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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA REUNIÃO: 03 de outubro de 2018 
HORÁRIO DA 

REUNIÃO 

Início: 14h30min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 17h30min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Compensação Ambiental e a aplicação da Lei 13.668/2018 
Divergências técnicas e jurídicas da aplicação da Lei 13.668/2018 aos mecanismos da Com-
pensação Ambiental. 

2 Desafios estratégicos e informações de transição no sistema go-
verna 

Discussão sobre desafios estratégicos no novo ciclo de gestão. 

3 Grafismo para os veículos institucionais Apresentação e discussão da proposta de grafismo para os veículos a serem adquiridos. 

4 Regimento Interno Apresentação do Regimento Interno da DISAT para avaliação do Comitê Gestor. 

5 Limites de Unidades de Conservação 
Procedimentos relativos a análise de limites de Unidades de Conservação, convalidação dos 
dados pelas UCs e Coordenações Gerais, e Atualização nos sites. 

 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA RESPONSÁVEL PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS 

IMPORTANTES 

A 

Foram apresentados os pontos de divergência e de entendimentos do IBAMA e ICMBio so-
bre aplicação da Lei 13.668/18, deliberou-se por se realizar reuniões da Presidência do ICM-
Bio com a Presidência do IBAMA e Gabinete do Ministro do Meio Ambiente e ainda finalizar 
Análise Técnica do ICMBio sobre o tema de Compensação Ambiental. 

1 DIPLAN -- 
Não foi deliberado 

prazo 

B 
Feito a apresentação foi aprovado a metodologia, ficando de ser finalizado a reforma das 
diretrizes estratégicas na próxima segunda-feira 

2 GABIN 08/10 -- 



C 

Apresentada a proposta de grafismo para os veículos oficiais do ICMBio, deliberou-se pela 
aprovação do modelo padrão com as seguintes adequações: 

• Inserir o número da viatura no teto; 

• Inserir logomarca no capô; 

• Retirar da traseira o texto “fiscalização ambiental” e identidade visual dos círculos 
verdes alusivos a logomarca. 

3 DCOM/GABIN -- 
Não foi deliberado 

prazo 

D 
Sobre as Coordenações de Assessoramento Técnico e Administrativo das Diretorias no final 
volta para fechar padronização para das similaridades. 
Após análise do texto o mesmo foi aprovado com as adequações propostas. 

4  -- -- 

E Tendo em vista o adiantado da hora, a pauta ficou para próxima reunião. 5  -- 
Não foi deliberado 

prazo 

 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Presidente  paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Flávia Cristina Gomes de Oliveira Diretora Substituta flavia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Bruna de Vita Silva Santos Diretora Substituta bruna.silva@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Ricardo Brochado Diretor ricardo.brochado@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor-Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada  

7 PFE Daniel Otaviano de Melo Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Wajdi Mishmish Chefe de Gabinete marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 
 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 
 

GABIN Leandro da Silva Souza Chefe de Divisão leandro.souza@icmbio.gov.br 
Presente 

2 DCOM/GABIN Márcia Muchagata Chefe de Divisão marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 

3 DGEM/GABIN Roberta Freitas Chefe de Divisão roberta.freitas@icmbio.gov.br Presente 

4 DGEM/GABIN Osvaldo Martins de Moraes Filho Auxiliar administrativo osvaldo.filho.terceirizado@icmbio.gov.br Presente 

5 CGEUP/DIMAN Lóren Nascimento Economista loren.nascimento@icmbio.gov.br Presente 

6 CGFIN/DIPLAN Gustavo Rodrigues Coordenador Geral gustavo.rodrigues@icmbio.gov.br Presente 

7 CGEUP/DIMAN Larissa Moura Diehl Coordenador Geral larissa.diehl@icmbio.gov.br Presente 
 



 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Tainá dos Santos Seabra 

 


